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Aos oito dias do més de maio de dois mil e dezanove, nas instalagdes da Sala de Sessdes do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n°., na Uniao das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e trinta e nove 

minutos, uma reuniao ordinaria pblica do Orgdo Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob 

a presidéncia do senhor Frederico Alexandre Aljustrel da Costa Rosa estando presentes os 

seguintes senhores vereadores: Jodo Antonio da Silva Pintassilgo, Sara Isabel da Conceigado 

Ferreira, Rui Miguel Santos Braga, Sofia Amaro Martins, Paulo André Raposo de Assungao 

Fernandes, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo e José Paulo Rodrigues. 

O senhor vereador Bruno Jorge Viegas Vitorino, por motivos profissionais, foi substituido pelo 

senhor Vereador José Paulo Rodrigues. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de setembro foi iniciado 0 periodo 

antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 

Autarquia. 

O Vereador José Paulo Rodrigues felicitou, o Grupo Desportivo Fabril, quanto ao campeonato 

distrital da primeira divisdo, que vai colocar o Barreiro na disputa dos campeonatos. 

Informou, também, que se iniciou o Programa de Empreendedorismo nas escolas, iniciativa 

dinamizada pelo Gabinete de Empreendedorismo e que visa criar a consciéncia de pensar e agir 

de quem queira ter uma atitude empreendedora, envolvendo competéncias e facilitando o 

relacionamento interpessoal do pensamento criativo para a inovacao. Sobre esta matéria, foram 

realizadas quatro sess6es praticas na Escola Secundaria Augusto Cabrita, na Escola Alfredo da 

Silva e est€o agendadas agédes de dinamizacgao, na Escola de Santo Anténio. A dinamizagao 

conta com 0 apoio de uma empresa externa que colabora na dinamizacgao deste programa. 

O Vereador Rui Braga informou, sobre a Escola n° 3 onde ja se contratualizou com a empresa 

que vai rever o projeto da escola, tem agora um prazo de sessenta dias para trabalhar, para se 

langar 0 concurso, para o mais depressa possivel retomar a obra da referida escola.
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Informou, ainda, quanto a Esquadra da Policia, que o empreiteiro que se encontrava com 

dificuldades financeiras e que ja estava em incumprimento, apresentou, uma empresa para o 

substituir, que ira ser contratualizado com essa empresa nas mesmas condicées. Neste dia foi, 

também, informado o MAI desta condigéo, espera-se assim, que nas préximas semanas esta 

obra se inicie, com fim a vista. 

Informou, ainda, que o projeto da rotunda da estrada da Amizade, com o Municipio da Moita na 

zona dos Fidalguinhos, também nessa semana sera langado o concurso. 

A Vereadora Sara Ferreira informou, sobre algumas iniciativas que irao decorrer. Uma delas é 

o Festival de Jazz no parque da cidade, onde irao estar grandes nomes nacionais e 

internacionais, com um grande concerto da Big Band da Escola Jazz do Barreiro, que vai tratar 

de toda a historia da escola desde o seu inicio até aos dias de hoje, em homenagem a todos os 

que nela participaram, que deram aulas e se tornaram grandes profissionais. 

Vao ainda decorrer uma série de wokshops para os entusiastas do Jazz. 

Informou, ainda, nesse dia, que ja se encontrava a decorrer, desde domingo a primeira edigao do 

“Cenas de Middos”. E uma mostra de teatro infantil, este ano subordinada ao tema “Igualdade do 

Género”, que ja tinha havido uma pega do ciclo do “Anti Princesas’, dedicada a Clarice Lispector, 

que a segunda seria no domingo, de Frida Kahlo, e que a Arte Viva, também dramatizou a pega 

“Vanessa vai a luta”, e que iria haver sess6es gratuitas para os terceiros, quartos, quintos e sextos 

anos, no Auditorio e uma sessdo para familias. 

Informou, também, que no dia 18 de maio, iria haver uma pega ao ar livre no Mercado 1° de Maio 

e que iria também haver no dia 25 no Auditério Municipal Augusto Cabrita uma pega “E para o 

menino e para a menina’” de Catarina Requeijo. 

Informou, ainda, que também no dia 11, iria haver a sexta edigao do “Barreiro Night Run” e que 

este ano contava com mais de mil inscritos, o que era verdadeiramente significativo. 

Informou, também, que no dia 17, iria haver o Projeto Lei, que € um projeto que consiste em 

literatura, educagao e ilustragao, que 6 uma candidatura a promogao do sucesso escolar nas 

escolas do primeiro ciclo. Que iria haver a estafeta de contos, desde as 9h30 no Agrupamento de 

Escolas de Santo Antonio, na Vila Cha, na Quinta Noiva da Telha, Escola Basica Rita Seixas, em 

que os meninos iriam apresentar os contos que fizeram aos pais e a populagao em geral. No dia 

17, iria haver um grande serao de contos no exterior da Biblioteca Municipal, no qual iriam ser 

apresentados os trabalhos dos alunos com o contador de historias Jorge Serafim. 

 



Barreiro ATA N° 12-08/05| 2019 

  

  

O Vereador Paulo André informou, sobre as obras da Quinta das Canas, que decorriam junto a 

Escola Secundaria de Santo André, obras essas que decorrem ao mesmo tempo, causaram um 

constrangimento importante ao nivel do estacionamento, principalmente em frente a Escola de 

Santo André. Com a obra do Lidl e depois o encerramento da Rua de S. Tomé causaram 

problemas importantes no trafego do Barreiro. Questionou se estas obras, nao poderiam ter sido 

em tempos diferentes e se poderia ter sido estudado um trajeto alternativo. 

Colocou ainda, a questao sobre o contrato da obra “Café Barreiro”, se o novo contrato vai ser 

assinado pelo novo empreiteiro, proposta pelo anterior empreiteiro, presumindo que sim, queria 

ter essa confirmagao, se foram tomadas algumas providéncias a fim de perceber se a proximidade 

nao é tao grande que se corra 0 risco desta obra vir a ter o mesmo tipo de comportamento. 

A Vereadora Sofia Martins saudou a importancia das medidas que foram aprovadas em 

Assembleia da Republica, apds o 1° de Maio, conseguindo-se com estas medidas o 

aproveitamento da maternidade, nomeadamente em situagdes de risco e especificidade. Esta era 

uma questdo que ha muito fazia parte da luta e reivindicagao de todas as mulher em profissées 

de risco ou de poderem estar expostas a substancias que pudessem por em risco 0 bebé e a 

mae, pudessem ser pagas a 100%. E uma conquista muito importante de protegao do direito 4 

maternidade, uma maternidade sa. Foi, também, possivel proibir a descriminagao por parte da 

entidade patronal no exercicio dos direitos de maternidade e paternidade no que se refere a 

prémios de assiduidade e produtividade, em que as mulheres eram penalizadas sempre que 

apresentavam baixa médica. Espera-se ser aplicado, agora, este direito a todas as mulheres e 

ainda o direito a trés dispensas a cada ciclo de tratamento de procriagao medicamente assistida, 

bem como 0 direito a 3 dispensas ao pai para acompanhamento a consultas, o acompanhamento 

quando esto longe de servigos de assisténcia a maternidade entre outras. Que sao excelentes 

noticias. 

Informou, ainda, que foi confrontada por varios municipes sobre o estado em que se encontram 

as estacdes ferrovidrias, pelo que, pedia a intervengado do Municipio junto da CP para que as 

estagées tivessem uma periodicidade de limpeza adequada e uma reparacgao dos equipamentos 

adequada. E vergonhoso como se encontram as estagdes, muito sujas, com problemas graves 

de degraus partidos e outras situagdes, pondo em causa a seguranga dos utentes que utilizam a 

ferrovia. 

Informou, ainda, que a Rua Teresa Borges onde existe um terreno privado, encontra-se muito 

mal tratado, com ervas muito altas e que tinha uma vedagao que caiu ha uns meses atras e que 

continua sem vedagao, sendo um perigo real.
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Informou, também, que sobre os eco-pontos, a maior parte das pessoas defende a recolha 

seletiva e a reutilizagdo. E também defendida como 0 método mais adequado, a nao producdo 

em vez da reciclagem, mas pelo menos este € 0 caminho mais indicado. Todo 0 lixo que é 

depositado onera o Municipio, que o que é reciclado é pago pelo ponto verde, que é colocado 

dentro dos contentores verdes diretamente pela Camara e pelos seus municipes. 

Informou, também, que sobre o Festival de Jazz, era importante que se pudesse fazer uma 

homenagem a José Antonio Batata, que a CDU, podera fazé-lo por escrito, caso assim entendam 

e gostariam que este festival ficasse associado a José Antonio Batata, como um grande 

empreendedor da cultura. 

A Vereadora Sara Ferreira, informou, relativamente ao Festival de Jazz, que também pensou 

nisso e que vao ser homenageadas algumas pessoas nomeadamente, o José Anténio Batata, 

como um impulsionador da Escola Jazz, aceitando a adverténcia por parte da Vereadora Sofia 

Martins. 

O Vereador Jodo Pintassilgo informou, que foi com agrado que ouviu a intervencao da 

Vereadora Sofia Martins, porque foi um bom contributo do ponto de vista pedagédgico. Como 

referiu e que vai levar alguns anos, sob a forma que temos do destino final dos residuos urbanos. 

Sobre os ecopontos, da sua parte e dos servigos, tem vindo a acompanhar todo este processo 

que é um processo complicado e longo. 

Informou, ainda, que relativamente aos transportes, neste dia, ja chegou 0 prototipo, que ja tinha 

vindo ao Concelho e teve de regressar para completar alguns testes. No dia seguinte, ja se iniciou 

a formagdo de um conjunto de trabalhadores operacionais. Até ao final do més, seria iniciada a 

formagdo na area da manutengao. No dia 22 de maio, haveria uma nova deslocagao dos técnicos 

dos TCB’s para aprovar quatro autocarros para virem imediatamente para baixo e no dia 29 de 

maio viriam mais um lote, para aprovarem mais quatro autocarros, 0 que significa que virao nove 

autocarros ao todo. E previsdo que alguns autocarros entrem ao servigo até aos finais de maio e 

que até setembro sejam reforgadas as carreiras 14, 15 e 6 e retomada a carreira 10 que existia 

anteriormente nos Fidalguinhos. 

Informou, também, sobre a entrada do passe Unico, que em termos de vendas e segundo a AML, 

houve um aumento de 190% de venda de cartées de 2018 para 2019 no més de abril, que no 

més de marco, ja se tinha verificado uma pequena subida de 137%, que 6 um numero 

significativo. 
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O Vereador Rui Braga informou, que sobre os constrangimentos da Quinta das Canas, tém 

conhecimento dos mesmos, causados pela obra, o corte da estrada, é importante porque vai ser 

toda intervencionada, inclusivé a rotunda. Que ja foi pedido aos servigos, para que se abrisse um 

corredor, para as pessoas passarem a fim de serem minimizados os constrangimentos. Sobre o 

estacionamento, informou, que a cem metros acima foi criada uma bolsa de estacionamento a 

fim de dar resposta ao estacionamento da Escola de Santo André. 

Informou, ainda, sobre a esquadra da PSP, que a espectativa que tém é que este empreiteiro 

cumpra o contrato, que nao tém conhecimento que esta empresa tenha algum processo como a 

empresa ACF, que estava a passar por um PER, que tinha dividas as Finangas e estavam com 

manifestas dificuldades financeiras. 

A Vereadora Sonia Lobo informou, que em seu nome e em nome da CDU, lamenta o episddio 

que ocorreu no ambito das eleigdes, uma vez que nao foi possivel visitar os trabalhadores no dia 

6 e 7 e consideraram mesmo uma falta de respeito com a CDU. Foi enviado um email no dia 30 

de abril, foram feitos varios contactos para o gabinete do senhor Presidente, obtendo a resposta 

de que o mesmo iria responder, nado tendo respondido e no dia 7 foram obrigados a ficar a porta 

das instalag6es da Camara, deixando aqui o seu desagrado. 

O senhor Presidente informou, que estavam em periodo de pré-campanha e nao no periodo de 

campanha e a Delegagao que entra na Camara Municipal do Barreiro tem de ser acompanhada 

e ainda mais, que estavam em obras, que se seguisse 0 que estava a ser feito no passado recorda 

ele proprio nao lhe foi permitido visitar servigos enquanto vereador. A todos os partidos que 

queiram visitar as instalagdes, sera sempre permitido desde que devidamente acompanhados. 

O Vereador Rui Lopo informou, que estavam num periodo de pds 25 de abril, pos 1° de maio, 

que era um periodo de fraternidade, onde se pede aos eleitos que representam 0 povo, que 

depositam esperanga e confianga, uma postura institucional, emotiva, fisica. Também, com 

alguma magoa viu o video produzido no qual a Autarquia promoveu um conjunto de entrevistas 

a todos os vereadores sobre 0 que pensavam sobre o 25 de abril, e ficou surpreendido porque a 

sua intervengdo estava cortada, mas acha que foi por delito de opiniao, pelo que pediu que fosse 

corrigido 0 video e seja colocada a intervengao dos outros vereadores na integra. 

Informou, também, nao se recordar do senhor Presidente estar em pré-campanha e nao ter sido 

possivel visitar as instalag6es da Camara, enquanto Vereador. 

Informou, ainda, sobre o facto de nao terem sido criadas condigdes de circulagao pedonais na 

Rua de Sao Tomé, referindo que nado é um problema técnico, mas politico, que € o Vereador Rui
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Braga que tem de criar essas condigdes, que deve mediar as condigées técnicas e politicas e que 

essas condicdes nao foram acauteladas para a melhor circulagao pedonal naquele percurso. 

Informou, também, que um representante politico na Assembleia Municipal, representante de um 

outro partido politico, deu nota, da ajuda do Vereador Rui Braga do facto de nao se retirarem 

abrigos de animais errantes num determinado periodo de limpeza, no concelho do Barreiro. Nao 

vé qualquer problema nisso, no entanto, essa situagao tem dois pesos e duas medidas, ou seja, 

apesar dos animais errantes nao estarem na regulamentagao municipal, é referido como tendo 

ajudado a sua nao retirada, incumprindo com um regulamento que tem que zelar pela sua 

aplicabilidade. Por outro lado, alguém que em plena sessdo de camara ja afirmou de forma muito 

veemente a possibilidade de retirar um “totem” que a Comissao de Utente Publicos colocou num 

espago municipal, tendo sido também referido na mesma sess4o de camara ter sido retirada uma 

faixa da Quinta Braamcamp porque estava presa a um equipamento municipal. A aplicabilidade 

da regulamentagao tem de ser zelada pelo Vereador Rui Barga e pelo senhor Presidente e ser 

aplicada, independentemente das circunstancias em que isso acontece, nao usar a 

regulamentagao municipal de forma discricionaria. 

Informou, também, que ficaram a conhecer de forma oficiosa que o “Dia B’ nao se iria realizar 

nos moldes que costumava ser realizado. Aparentemente nao € uma acao de voluntariado ou 

missiva, retocar alguns aspetos da cidade que acham ter uma agao ativa, pelo que requer 

informagao, se é esse 0 objetivo politico de nao concretizar o “Dia B’. 

A Vereadora Sonia Lobo informou, que no ambito das eleigdes Autarquicas, 0 Partido Socialista 

visitou as instalagdes da camara, referiu ter uma fotografia do jornal “Os Rostos” de que no dia 

18 e 19, o senhor Presidente e os deputados foram visitar as instalagdes dos TCB, logo, se havia 

algumas instalagdes em obras, 0 senhor Presidente poder-lhes-ia ter dito quais as instalagées 

que poderiam visitar. 

Informou, também, que no ambito das Jornadas Parlamentares em outubro, os deputados do 

Partido Socialista visitaram as instalagdes, pelo menos dos TCB’s, portanto nao consegue 

perceber os dois pesos e duas medidas referidos. 

O Vereador Rui Braga explicou, quanto a esta ultima intervengao do Vereador Rui Lopo, que 

dizer que as imagens foram cortadas, por qualquer delito de opiniao, é transformar o caso e que 

se assim fosse, nao estaria a honrar as suas fungées e estaria a fazer um ato de censura e isso 

sim, era lamentavel. Nao tem qualquer problema em colocar todas as intervengdes no video e 

que nao deu qualquer indicagao para fazer alguma coisa a edigao, que aprovou o video no final 

porque lhe pareceu bem, mas se fez esse pedido, com certeza as instrugdes serao a vontade do 

senhor Vereador.
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Informou, ainda, que sobre os abrigos de animais, que nao ajudou desrespeitando regras, que 

tentaram encontrar uma solugaéo para os animais, que estavam a ser acompanhados pelas 

associagGes e porque aqueles abrigos, iriam ser remodelados e ja estavam em obras, que 

comparar isso com o Totem que foi uma associagao de uma agao civica do Barreiro, nao é igual. 

Informou, ainda, que o Vereador Rui Lopo ficou indignado, porque nao houve um acesso 

pedonal a obra e se é um problema politico. Nao, nao é um problema politico, mas, quando lhe 

apresentaram a obra e nado sendo o proprio técnico, questionou no ambito das suas fungées, o 

facto da rua estar cortada e qual seria a alternativa. Deu indicagao aos servigos para abrir ao 

transito o mais depressa possivel ou abrir um corredor pedonal para passagem das pessoas. 

Informou, ainda, quanto ao Poli desportivo da publicidade, que nao deixa de ser uma alusao a 

uma empresa privada, tem a certeza que a junta de freguesia quando encontrou a solucao, 

negociou a melhor forma possivel. 

O Vereador José Paulo Rodrigues salientou, a satisfagao que os eleitos do PSD tiveram na 

Autarquia em ver aprovada na ultima Assembleia Municipal, uma Recomendagao ao executivo 

camarario, sobre 0 combate ao grafitismo selvagem e ao vandalismo urbano e isso fez-se numa 

Recomendagao feita ha mais de um ano, mais sensivelmente no dia 16 de maio de 2018, tendo 

decorrido um ano sobre a primeira Recomendagao e sendo esta recente, 6 uma matéria que a 

todos une. Perguntou ao senhor Presidente como pensa levar a cabo um ano depois da primeira 

Recomendagaéo e agora a segunda, exercer a referida recomendacao. 

Informou, também, sobre a ocorréncia de um assalto no Convento da Madre Deus da Verderena, 

solicitando informagao nessa materia. 

O senhor Presidente informou, que de facto o Convento foi assaltado, que as pessoas foram 

identificadas e que houve uma pessoa que foi detida. 

Informou, ainda, que sobre a Recomendagao, estao a trabalhar nesse sentido, para depois 

comegar a limpeza de alguns espagos publicos e depois a manutengao com maquinas com 

algumas técnicas. 

A Vereadora Sofia Martins informou, que o direito que assiste aos partidos politicos de poder 

fazerem acdes manifestamente politica, nado € sancionavel por estarem em campanha ou nao. 

Nao entende que seja admissivel a resposta que o senhor Presidente ali deu. Deveria rever a 

sua atitude, que em relagado a Delegagdo da CDU na passada terga feira, os partidos politicos em 

qualquer altura, por qualquer motivo e até por agdes que estejam a desenvolver no ambito das 

jornadas parlamentares e no ambito do que é a sua atividade politica, tém direito a visitar e a 
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conversar com os trabalhadores e se havia matérias de seguranga que deveriam ser postas em 

causa. No dia 6 a CDU, nao conseguiu fazer nenhuma das visitas programadas e nao era o 

edificio dos TCB, no dia 7 era efetivamente aos TCB, que podia estar circunscrita para a zona 

que nao estivesse em obras. 

A Vereadora Sara Ferreira informou, que sobre o “Dia B”, pensaram dar uma roupagem diferente 

a esse dia, pensaram fazer um dia de solidariedade com as IPSS’s e as pessoas necessitadas 

do Concelho do Barreiro e estavam a articular com as associagées para ver o que € necessario. 

O Vereador Rui Lopo fez dois protestos, o primeiro, referindo que tém procurado discutir com 

abrangéncia no periodo antes da ordem do dia, fazendo um esforgo para que o mesmo acontega 

até as 19h e isso tem sido muito incomodo, muito preciosismo, muita dificuldade em responder 

de forma clara e objetiva por parte do executivo. Percebe que queiram confinar o periodo antes 

da ordem do dia, no seu espago legal, mas deviam fazer como ha dois anos a esta parte, em que 

o periodo antes da ordem do dia fosse de uma hora e meia, antes da intervencao do publico. 

Sobre o segundo protesto e porque a CDU tem feito alguns requerimentos ao senhor Presidente 

da Camara, alguns deles ha mais de ano, ainda nao obtiveram resposta, sendo um da Quinta 

Braamcamp e o outro da Supera. 

Terminado o periodo antes da Ordem do Dia, o senhor Presidente procedeu, a inclusao aprovada 

pelo executivo, aprovada por Unanimidade na Ordem de Trabalhos de uma Saudagao, 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, integrada como ponto 25, que sera apresentado antes 

da intervengao do publico que consiste na Saudagado GDFB — Campeao Distrital. 

Assim, a ordem de trabalhos passou a ser a seguinte: 

1. 3.° ADITAMENTO A PROTOCOLO DE CEDENCIA DE ESPAGO — LOJA DA MOBILIDADE NO CENTRO 

COMERCIAL FORUM BARREIRO; (GP_SMTCB) 

2. CONCURSO PUBLICO COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

PARA AQUISIGAO DE GAS NATURAL LIQUEFEITO PARA OS SERVIGOS MUNICIPALIZADOS DE 

TRANSPORTES COLECTIVOS DO BARREIRO; (GP_SMTCB) 

3. ADESAO AO TARIFARIO ZAPPING; (GP_SMTCB) 

4. DEVOLUGAO DA TAXA LIQUIDADA NO AMBITO DO PROCESSO 01/9/19, REFERENTE A INSTRUGAO DE 

PROCEDIMENTO — RUA CALOUSTE GULBENKIAN, 79, R/C DTO - ALTO DO SEIXALINHO — UNIAO DAS 

FREGUESIAS DE ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E VERDERENA; (GP_DF) 

5. DIA MUNICIPAL DO BOMBEIRO 2019, (GP-SMPC) 

6. CONTRATO A CELEBRAR ENTRE A BAIA DO TEJO E A CAMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, COM 

VISTA A UTILIZAGAO DE UM TERRENO COM CERCA DE 3.200 M2 PARA IMPLEMENTACGAO DE UMA 

ESTRUTURA AMOVIVEL PARA USO DE ATIVIDADES LUDICAS E DE PROMOCAO MUNICIPAL.; 

(GP_DFP) 
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10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

  

RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIAS DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO 
CONCELHO;(GP_DEDA) 

APROVAGAO DO PROJETO DE REGULAMENTO DE CONCESSAO DE DIREITOS E BENEFICIOS SOCIAIS 

AOS BOMBEIROS VOLUNTARIOS DO MUNICIPIO DO BARREIRO; (GP_GAPV) 

PRONUNCIA SOBRE O PROJETO DE MAPAS, QUE IDENTIFICA OS MONTANTES FINANCEIROS 

ASSOCIADOS AO EXERCICIO ANUAL DAS COMPETENCIAS TRANSFERIDAS, DO PATRIMONIO A 

TRANSFERIR PARA O MUNICIPIO E, NO RESPEITANTE A ESSE PATRIMONIO, AQUELE 

RELATIVAMENTE AO QUAL, NOS TERMOS DO N°3 DO ARTIGO 50°, A REALIZAGAO DE INVESTIMENTO 

DE CONSTRUGAO DE NOVAS INFRAESTRUTURAS, BEM COMO DE_ INTERVENGCAO E 

REQUALIFICAGAO E MODERNIZAGAO DE GRANDES DIMENSOES, FICA SOB RESPONSABILIDADE DA 

ADMINISTRACGAO CENTRAL-DECRETO-LEI N° 21/2019, DE 30 DE JANEIRO; (GP_GAPV) 

ATRIBUIGAO DE ATRIBUIGAO DO SUPLEMENTO REMUNERATORIO “ABONO PARA FALHAS’, 
(GP_DJAG) 

ABERTURA DE PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA RECRUTAMENTO DE 1 TECNICO SUPERIOR; 
(JP_DRH) 

JARDIM DOS FRANCESES — PROPOSTA DE RECUPERAGAO; (JP_DAEV) 

DOAGAO AO MUNICIPIO DE PARCELA DE TERRENO PARA CONSTRUGAO DA ESTAGAO ELEVATORIA 

DE AGUAS RESIDUAIS DA RUA MONTEIRO VINHAIS; (JP_DAHU) 

CONSTITUIGAO DE SERVIDAO PERPETUA DE PASSAGEM DE INFRAESTRUTURAS PARA A 

CONSTRUGAO DE COLETOR DA OBRA DE DRENAGEM DOMESTICA DO BAIRRO DA LIBERDADE - 

TROGO D155-D156, COLETOR CG-24-06; (JP_DAHU) 

MINUTA DE PROTOCOLO A CELEBRAR NO AMBITO DO CARTAO MUNICIPAL SENIOR;(SF_DISISH) 

ASSINATURA DE CARTA DE COMPROMISSO “REDE DE MUNIC/PIOS EMBAIXADORES DA VACINAGAO” 

E ADESAO DO MUNICIPIO DO BARREIRO A ESTA REDE”;(SF_DISISH) 

CEDENCIA DE TRANSPORTE A ENTIDADE DO CONCELHO;(SF_DEDA) 

ATRIBUIGAO DE MEDALHAS DE BONS SERVICOS E DEDICAGAO - MOVIMENTO 
ASSOCIATIVO;(SF_DEDA) 

ATRIBUIGAO DE DENOMINAGAO PARA EMBARCAGAO DE APOIO A ATIVIDADES NAUTICAS;(SF_DEDA) 

ALTERAGAO AO ALVARA DE LOTEAMENTO DE RECONVERSAO N° 2/2012, DA AUGI N° 10, PINHAL DO 

DUQUE-SANTO ANTONIO DA CHARNECA — JUNGAO DOS LOTES 23 — 23°; (RB_DPOTIG) 

PROTOCOLO DE COLABORAGAO - POSTO DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTIVEIS - RUA 

ENCARNAGAO COELHO, N° 2 — QUINTA DAS REBELAS; (RB_DGRRUL) 

PROTOCOLOS DE COOPERAGAO E COMPENSAGAO ENTRE O MUNICIPIO E A EMPRESA DS, LDA; 

(RB_DCRPP) 

REDUGAO DAS TARIFAS DOS CAMPOS DE FERIAS DE VERAO DO CENTRO DE EDUCACAO 

AMBIENTAL DA MATA DA MACHADA; (BV_DSAEE) 

SAUDAGAO AO 1° DE MAIO - DIA INTERNACIONAL DOS TRABALHADORES; (CDU_GVCDU) 

SAUDAGAO GDFB — CAMPEAO DISTRITAL; (SF_DEDA)
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- ORDEM DO DIA - 5 ake He 

1. 3.° Aditamento a Protocolo de Cedéncia de Espago — Loja da Mobilidade no Centro 

Comercial Forum Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 190/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B” 

2. Concurso Publico com publicagao de Anuncio no Jornal Oficial da Unido Europeia para 

aquisigaéo de gas natural liquefeito para os Servigos Municipalizados de Transportes 

Colectivos do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 191/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C” 

3. Adesao ao tarifario Zapping 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 4 votos a favor do PS, 1 Abstengao do PSD e 4 

votos contra da CDU, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor 

Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 192/2019 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo D” 

O Vereador Joao Pintassilgo informou, que esta proposta é um novo titulo e que os bilhetes 

pré-comprados que atualmente existem, com a nova estrutura mantem-se, este titulo é um novo 

elemento tarifario que vai permitir qua qualquer utilizador ocasional metropolitano que possa 

entrar no Barreiro e utilizar o zapping. Neste momento somos o Unico operador que nao temos 

este sistema de utilizagao bilhética. Nao ha aqui nenhum aumento tarifario conforme referiu o 

Vereador Rui Lopo. 

O Vereador Rui Lopo informou, que mantém o que referiu na ultima reuniao de camara em que 

foi retirada. Questionou se uma pessoa que use zapping se a viagem fica mais barata ou mais 

cara, concluindo que fica mais cara. Informou que é contra o zapping na forma como esta. 

O Vereador José Paulo Rodrigues informou, que é totalmente a favor, que este modelo é 

integrador. Tendo sido desenvolvido um raciocinio desenvolvido aos pre¢os praticados na carris 

em Lisboa, o prego do zapping no que o torna indiferente nado ao pré-comprado, justificavel seria 

nivela-lo no prego do pré-comprado com um tempo de duragao ilimitado. 

A Vereadora Sonia Lobo colocou a questao do porqué de ter de usar dois bilhetes para nao ficar 

prejudicada. 
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A Vereadora Sofia Martins referiu, que a adesdo tras beneficios, nao entende é o valor nao ser 

oO mesmo dos pré-comprados. 

O Vereador Paulo André fez uma declaragao de voto, “deixando expresso que a votagéo nao 

tem a ver com as desvantagens do zapping em si e da filosofia da sua aplicagao, mas tem a ver 

com a oportunidade que entende que se perde de fazer com que as pessoas na pratica e mesmo 

salvaguardando que sao dois tipos de tarifas diferentes que na pratica as pessoas vao passar a 

pagar mais e que se poderia evitar, sendo nesse sentido a votag&o da CDU.” 

O Vereador José Paulo Fernandes fez uma declaragao de voto, dizendo que “a abstenca&o do 

PSD nao é por indiferenga ao modelo do zapping, mas porque do lado de quem apresenta a 

proposta ninguém reagiu a sua questéo sobre o seu raciocinio relativamente ao prego fosse o 

correto.” 

4. Devolugao da taxa liquidada no ambito do Processo O1/9/19, referente a instrugao de 

procedimento — Rua Calouste Gulbenkian, 79, r/c Dto — Alto do Seixalinho — Uniao das 

Freguesias de Alto do Seixalinho, Santo André e Verderena 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 193/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E” 

5. Dia Municipal do Bombeiro 2019 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 194/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F” 

6. Contrato a celebrar entre a Baia do Tejo e a Camara Municipal do Barreiro, com vista a 

utilizagao de um terreno com cerca de 3.200 m2 para implementagao de uma estrutura 

amovivel para uso de atividades ludicas e de promogao municipal 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 5 votos a favor do PS e PSD e 4 votos contra 

da CDU, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Senhor Presidente, que 

passou a integrar a Deliberagao n° 195/2019 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo G” 

O Vereador Rui Braga informou, que tem vido a desenvolver um bom trabalho com a Baia do 

tejo, vai ser utilizado terreno que esta vedado aos barreirenses ha muito tempo. 

O Vereador Paulo André questionou, de que tipo de arrendamento se falava, que tipo de 

investimento de tratava e de que dimensao, para perceberem se a renda faz sentido. 
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O Vereador José Paulo Rodrigues informou, que o PSD esta de acordo com a utilizagao de um 

espago multiusos na cidade para ser utilizado para diversos fins, todavia este contrato faz parte 

para integrar uma candidatura e isso nado vinha referido em sitio nenhum. Trata-se de um contrato 

celebrado a 5 anos renovado, onde se pretende localizar na Baia Tejo, uma estrutura amovivel, 

constituida por médulos pré-fabricados para atividades ludicas de promogao municipal. Este é 0 

fim, com fixagao temporaria ao solo. Que depois de assinado, comeg¢a a contar o periodo de 

caréncia que pressupde o tempo de implementacao. Mil e seiscentos euros por més que 

considera razoavel. 

Referiu que a proposta faz-se acompanhar de dois pareceres, onde é referido que é para a 

construgao de um pavilhao multiusos, referindo ainda num dos pareceres a construgao de um 

parque de estacionamento. O outro parecer define uma lista de condigdes. No fim o que se tem 

é um contrato de arrendamento. 

Devera ser definido, se 6 uma estrutura amovivel ou um pavilhao, que finalidade vai ter, qual 6 o 

financiamento para manutengao e estrutura. Perceber de quando, como e de que forma este 

contrato ira ser feito. 

O Vereador Rui Braga informou, que tem o parecer do Urbanismos e da Divisao Financeira onde 

consta essa finalidade e financiamento. 

Ha possibilidade de aproveitar uma candidatura, abrir duas vias dentro da Baia do tejo a fim de 

criar a zona de eventos e um estacionamento. Ira ser sujeita a aprovagao. O “Startup 21” € um 

pavilhdo multiusos que ja existe pelo pais e estudada, nao esta contempla para este ano, sera 

contempla para o ano. 

Considera que €é uma mais valia para 0 espago. 

O senhor Presidente informou, que esta contemplado a estrutura, bancadas e tudo 0 resto e que 

sao cerca de 750 mil euros, em conjugacgao com a “Stratup 21”, iraéo crescer muito em 

estacionamento quer em volta da arena como na zona a volta. 

A Vereadora Sofia Martins informou, que acha absurdo estar a discutir um assunto que nunca 

foi abordado e que desconhecia, estar ja a aprovar um contrato com a Baia do Tejo. Que nao ha 

nenhuma metodologia quanto ao tema. Que nao se vai pronunciar sobre o parecer do senhor 

Diretor de Departamento. 

O Vereador Rui Lopo informou, que podem ter opinides diferentes, mas na forma deviam ter 

discutido, uma vez que nado deixam de andar a volta de um milhao e trezentos mil euros, mais 

cerca de quatrocentos milhdes de euros, o que ronda os dois milhdes a dois milh6es e meio de 

euros de investimento. Questionou se esta renda ja tem incluido o estacionamento ou se vai haver 

outra para o estacionamento. 
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Referiu que do que conhece da estrutura de orgamento da Autarquia, do ponto de vista estrutural 

tem muitas duvidas que a Autarquia consiga suportar 0 conjunto de nao so dos investimentos e 

da sua amortizagado como da sua dinamizagao, sendo também importante perceber o modelo 

com que estes equipamentos vao ser utilizados, era importante saber quem 0 vai explorar, se é 

a Autarquia. 

O Vereador Rui Braga informou, que nao tem receio de ter este equipamento gerido pela 

Autarquia, que o equipamento gera recursos financeiros que se paga a si proprio, do ponto de 

vista econdmico e da ativagao, nao tem qualquer receio. Ha sempre a possibilidade de alugar, de 

vender. E um ativo importante dada a localizacao tao perto de Lisboa. 

O senhor Presidente referiu, que também nao concorda com uma gestao privada. 

O Vereador Rui Lopo fez uma declaracao de voto, onde referiu que “Os eleitos da CDU votaram 

contra por um conjunto de circunstancias, desde logo a questao da forma da discussao, que é 

um conjunto de assuntos que ali declinam em uns que também esta agarrado a outros que se 

discutiu na ultima sessao de camara e que merecia uma conversa prévia, uma conjugagao prévia, 

uma conjuga¢ao de visdes e a possibilidade de se gerar uma uniformidade de raciocinio da 

matéria. Que tém duvidas quanto a estratégia territorial que aqui se assume, concordando que a 

entrada na Baia do Tejo, como algo que vem de tras é algo que se tem de continuar a prosseguir, 

mas tém duvidas que seja desta forma, com esta articulagao, com esta presenga na cidade. 

Percebem agora que a propria estratégia pragmatica das agdes que |a se irao fazer, pode nao 

estar nas maos da Autarquia, decidir, designar, porque para otimizar um equipamento com este 

investimento, tera de haver as oportunidades que surgem, isto pode condicionar as questées 

mais programaticas e as quest6es programatica e desportiva que se possa vir a ter neste 

equipamento e depois as questées formais associadas ao processo, dando como exemplo, a 

questao concreta de nao estar nestas pegas contratuais, a possibilidade de amortizagao da renda, 

face ao investimento que se esta a propor fazer e portanto ha qui uma questéo formal 

pesadissima, que é confiar que no futuro isso acontecera, estamos na presenga de um conjunto 

de encargos muito significativo. Para terminar, a questao da estrutura da receita, em que mantém 

todas as duvidas que a Autarquia, nao isoladamente para este investimento que aqui se procura 

concretizar, mas este com os restantes que tém vindo a ser colocados, tém muitas duvidas que 

a Autarquia estruturalmente tenha condigé6es, nao para executar, mas para manter com uma 

programagaéo adequada, auténoma, com visao estratégica e todos os aspetos referidos 

anteriormente.” 

      13



Barreiro ATA N° 12-08/05| 2019 

  

l 

7. Ratificagao de Despacho de cedéncias de transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 196/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H” 

O Vereador José Paulo Rodrigues informou, que tem o apoio para duas entidades que para o 

mesmo dia e local e para o mesmo fim, o Futebol Clube Barreirense deslocou-se a Albufeira no 

dia 1 e os Galitos Futebol Clube deslocou-se a Albufeira no dia 1 de maio, ambos com equipas 

de Basquetebol, um tem o apoio de 509 euros e outro de 700 euros, respetivamente, 

questionando de existe algum critério, que nado sendo expresso, deveria ser esclarecido. 

A Vereadora Sara Ferreira informou, que os apoios tém a ver com as empresas que sao 

contratadas, ou seja, quando nao ha disponibilidade por parte dos transportes coletivos do 

Barreiro, a Camara Municipal do Barreiro, recorre as empresas de transportes e por vezes 

existem orgamentos diferentes, sendo esse o valor do transporte e nao do subsidio. 

O Vereador José Paulo Rodrigues sugeriu, que houvesse um critério valorimétrico para as 

deslocagées. 

O Vereador Rui Lopo, informou que nao fazia sentido que para o mesmo dia e para a mesma 

deslocagao houvesse dois valores diferentes. 

A Vereadora Sénia Lobo, informou que o Clube que tem o valor mais alto, vai atingir 0 seu 

plafond mais cedo que 0 outro clube e considera isso injusto. 

A Vereadora Sara Ferreira informou, que os Clubes tem uma periodicidade em que tém de pedir 

os autocarros, se 0 pedido é feito com quinze dias de antecedéncia, é feito de uma maneira, se 

0 pedido é feito com dois ou trés dias antes quando se faz a consulta ao mercado para a mesma 

data, a maior parte dos autocarros ja estao reservados e o valor é mais elevado, este trabalho é 

sempre feito por parte do Associativismo da Camara Municipal do Barreiro em que o primeiro 

contacto é sempre feito com os Transportes Coletivos do Barreiro, que nem sempre tem 

disponivel o autocarro para ser cedido e por isso, ter de se recorrer a empresas de transportes. 

A Vereadora Sofia Martins, sugeriu que se juntasse o preco dos dois autocarros e se dividisse 

pelos dois clubes. 

8. Aprovagado do Projeto de Regulamento de Concessao de Direitos e Beneficios Sociais 

aos Bombeiros Voluntarios do Municipio do Barreiro 

A Proposta foi RETIRADA, encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo |” 
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9. Pronuincia sobre o projeto de mapas, que identifica os montantes financeiros associados 

ao exercicio anual das competéncias transferidas, do patrimonio a transferir para o 

municipio e, no respeitante a esse patrimonio, aquele relativamente ao qual, nos termos 

do n° 3 do artigo 50°, a realizagao de investimento de construgao de novas infraestruturas, 

bem como de intervengao e requalificagao e modernizagao de grandes dimensées, fica sob 

responsabilidade da Administragao Central-Decreto-Lei n° 21/2019, de 30 de janeiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagao n° 197/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J” 

10. Atribuigao de Atribuigao do Suplemento Remuneratorio “Abono para falhas 

A Proposta foi RETIRADA, encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K” 

11. Abertura de Procedimento Concursal para recrutamento de 1 técnico superior 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 5 votos a favor do PS e PSD e 4 Abstengées da 

CDU, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Vereador Joao Pintassilgo, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 198/2019, encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo L” 

O Vereador Joao Pintassilgo informou, sobre a necessidade de admitir um Técnico Superior 

para a Divisdo de Sustentabilidade Ambiental e Eficiéncia Energética, grau 3 de complexidade de 

modo a assegurar o desenvolvimento de novas competéncias. 

A Vereadora Sofia Martins deixou uma nota de preocupagdo, porque de facto a Lei do 

Orgamento de Estado de 2019, permite a negociagao da posigao remuneratoria ao contrario do 

que até aqui aconteceu desde 2012, onde estava vedado a posigaéo remuneratéria aos 

funcionarios publicos que nao fosse pela primeira posigao no devido escalao. Chamou a atengao 

que esta premissa exige uma explicagao para ser feito, atendendo a que outros trabalhadores 

entraram pela primeira posigao remuneratoria. 

O senhor Presidente informou, que sobre este recrutamento € uma tipologia de trabalho muito 

dificil de encontrar trabalhadores qualificados, que sao trabalhos que muitas vezes tem de ser 

adjudicados exteriormente e mesmo assim, nao é certo que venhamos a conseguir fazer este 

recrutamento, dai a abertura desta amplitude de negociagao. 

O José Paulo Rodrigues informou, que € uma fungao que se esta a iniciar e 6 necessario alguém 

com uma licenciatura mais qualificada. Que nao existe ninguém a fazer esta funcdo. E uma 

pessoa que vem ajudar a constituir um servigo que até hoje esta parado. 

A Vereadora Sofia Martins informou, que nado se opdem, que é uma valéncia que € necessaria. 
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12. Jardim dos Franceses — proposta de recuperagao 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 5 votos a favor do PS e PSD e 4 Abstengées da 

CDU, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Vereador Jodo Pintassilgo, 

que passou a integrar a Deliberagao n° 199/2019, encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo M” 

O Vereador Joao Pintassilgo informou, que o Jardim dos Franceses € uma pega Unica do 

Concelho do Barreiro, porque é um jardim caracterizado como um jardim romantico e para o ano 

que vem fara cem anos. Que pretendem valorizar o Jardim dos Franceses, no seu aniversario e 

o que pretendem 6€ vir a adjudicar um projeto de recuperagao e para o ano que vem fazer a sua 

recuperagao. Por outro lado, esta consolidagao da matriz do Jardim dos Franceses é importante 

para que isso se consolide e simultaneamente venha a ser articulado com o que foi referido com 

a proposta apresentada pelo Vereador Rui Braga relativamente a “Startup”, que vai ser construida 

e dada a proximidade, vir a ser demolido o muro ali existente. Por outro lado, consideram 

importante atendendo as alteragées climaticas, que o Jardim dos Franceses possa fazer parte da 

proximidade da rotunda do Jardim dos Franceses — Rotunda Malagatana, um pouco mais para a 

frente. E uma obra de cerca de dez a quinze mil euros. 

O Vereador Rui Lopo informou, que tem muitas duvidas sob essa perspetiva do Jardim dos 

Franceses que pode até ser romantica, mas isso marca uma época, um periodo, um 

enquadramento de cidade, estar a pensar num espaco aberto com dinamica, com 

enquadramento, que se articula com o campo do Barreirense. Continuar a pensar aquele jardim 

em si mesmo, pode nao ser a melhor abordagem. 

O Vereador José Paulo Rodrigues, informou, que quanto a esta matéria, o Jardim dos 

Franceses merece ser recuperado, que é lindissimo e deve ser muito bem tratado. Porém, esta 

vizinha da maior “chaga” que o Barreiro tem, que 6 o Campo de Futebol Clube Barreirense, uma 

“chaga” urbana no centro da cidade, questionando o que se vai ali fazer, se tem falado com o 

Administrador de Insolvéncia, que se consta, ir ali fazer mais uma grande superficie, o que de 

facto se pretende fazer. 

O senhor Presidente informou, que tem falado com o Administrador de Insolvéncia e tem de ver 

junto de outros investidores que possam falar com o Administrador de Insolvéncia bem com a 

empresa que comprou os créditos ao Santander e fazer nessa conjuga¢ao de interesses o 

resolver essa “chaga” do Barreiro. Ainda nao se sabe o que pode vir ali a existir, mas 0 caminho 

esta a ser feito. 

O Vereador Paulo André informou, que que ja havia um projeto para o Jardim dos Franceses, 

tendo perguntado se isso foi tido em conta, de que forma foi contemplado esse projeto ja 

existente. 
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O Vereador Joao Pintassilgo referiu, que a informagao que tem dos servigos €é que houve um 

pensamento, mas nao ha um projeto em concreto. 

O Vereador Rui Lopo informou, que nao existe um projeto, mas existe um dossier, com 

desenhos, ideias, os técnicos que nele trabalharam, reuniram e conversaram e nao um 

pensamento. 

A Vereadora Sofia Martins fez uma declaragao de voto, dizendo “Que néo a demove a 

reabilitagao, que acha necessario dado o estado em que se encontra, que necessita de uma 

intervengao, contudo os considerandos que estao na proposta, levam-lhes a pensar que podiam 

ir mais além, de qualquer maneira podiam ainda discutir qual a forma de reabilitar o Jardim dos 

Franceses.” 

13. Doagao ao Municipio de parcela de terreno para construgao da estagao elevatoria de 

aguas residuais da Rua Monteiro Vinhais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Vereador Jodo Pintassilgo, que passou a integrar a Deliberagao n° 200/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N” 

14. Constituigao de servidao perpétua de passagem de infraestruturas para a construgao 

de coletor da obra de drenagem doméstica do Bairro da Liberdade — trogo D155-D156, 

coletor CG-24-06 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Vereador Rui Braga, que passou a integrar a Deliberagao n° 201/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O” 

15. Minuta de Protocolo a celebrar no 4mbito do Cartao Municipal Sénior 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 202/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P” 

16. Assinatura de Carta de Compromisso “Rede de Municipios Embaixadores da 

Vacinagao” e adesdo do Municipio do Barreiro a esta rede” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 203/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q” 
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17. Cedéncia de transporte a entidade do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 204/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R” 

18. Atribuigao de Medalhas de Bons Servigos e Dedicagao — Movimento Associativo 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 205/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S” 

19. Atribuigao de denominagao para embarcagao de apoio a atividades nauticas 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sara Ferreira, que passou a integrar a Deliberagao n° 206/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T” 

20. Alteragao ao Alvara de Loteamento de Reconversao n° 2/2012, da AUGI n° 10, Pinhal do 

Duque-Santo Antonio da Charneca — Jungao dos lotes 23 - 23A 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Vereador Rui Braga, que passou a integrar a Deliberagao n° 207/2019 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U” 

21. Protocolo de colaboragaéo - Posto de abastecimento de combustiveis — Rua 

Encarnagao Coelho, n° 2 — Quinta das Rebelas 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com 4 votos a favor do PS e 5 Abstengdes do PSD 

e CDU, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo Vereador Rui Braga, que 

passou a integrar a Deliberagao n° 208/2019 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo V” 

O Vereador Rui Braga informou, que estavam a falar do antigo posto da CEPSA, na Quinta das 

Rebelas, que cessou a sua atividade e que ao logo desse tempo, o proprietario tentou encontrar 

uma solugaéo para manter a sua atividade, tendo conversado com varios players, onde tiveram 

algumas reunides com o proprietario e varios representantes de gasolineiras. Que estabilizou-se 

com a “PRIO” e 0 que esta em causa na proposta é a renovagao da licenga da atividade por 5 

anos, havendo aqui, um acordo mutuo e uma vontade de construir a rotunda que esta na estrada 

nacional, dai o prazo de 5 anos, para o proprietario ter tempo para poder construir a rotunda a as 

démarches necessarias 4 sua execugao, ficando definido no contrato a assun¢ao dos custos da 

rotunda, sendo positivo quer para a “PRIO” na melhoria dos acessos, bem como para a Camara 

no melhoramento dos acessos a Quinta das Rebelas. 
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